

BORISLAV DABOVIĆ

## POSLIJE OVOGODIŠNJIH USPJEHA JADRANA: NOVI DANI NOVSKOG VATERPOLA

Škver, kultno mjesto bokeljskog vaterpola očekuje ove sezone treću titulu. Uspješan start u ligi šampiona.

Krajem tekuće godine koja je na izmaku crnogorski sport bilježi jedan od svojih najznačajnijih sportskih uspjeha, ove godine vaterpolisti **Jadrana** iz **Herceg-Novog** osvojili su prvi put prvenstvo **Jugoslavije**. Tim velikim uspjehom, računajući sve sportove, **Jadran** je postao prvi klub iz **Crne Gore** koji se okitio šampionskim lovorom i to bez poraza, i to u onoj negdašnjoj velikoj Jugoslaviji.

Ovaj izvanredan uspjeh, pravi podvig, postignut je za samo pet godina igranja u Prvoj ligi. I to u konkurenciji, do tada neprikosnovenih klubova, dubrovačkog **Juga**, te **Mornara** i **Jadrana** iz **Splita**. Šampionsku titulu na "Škver", kultno Mjesto hercegnovskog i crnogorskog sporta, donijeli su nezaboravni asovi jugoslovenskog vaterpola: **Milan Muškatirović-Gazle**, **Božidar Stanišić-Cikota**, **Boris Čukvac**, **Boško Vuksanović** /, trener i igrač /, **Đuro Radan**, **Dragoslav Šiljak**, **Trifun-Miro Ćirković**, **Dragan Ćolović**, **Dušan Keša-Bilas** i **Slobodan Uljarević-Pura**.

Već slijedeće 1959. godine vaterpolisti **Jadrana** su po drugi put osvojili šampionsku titulu, bez poraza. Sjećajući se na te slavne dane i najbolju generaciju u historiji kluba, decenijama se budila nada, da će se u hercegnovskom klubu konačno pojaviti nova generacija spremna da na Škver-kolijevku šampiona, ponovo donese toliko željenu titulu prvaka države.

Konačno je došao i taj dan i to baš ostvarenja velikih sportskih dostignuća, uspjeha crnogorskog sporta, 45-godišnjice osvajanja prve titule ekipnog prvaka **Jugoslavije**. Na "Škver" je zasluženno stigla treća titula prvaka države.

Pod vodstvom trenera **Petra Porobića**, osvojili su je novi vaterpolo asovi i reprezentativci: **Denis Šefik, Vladimir Gojković, Boris Zloko- vić, Predrag Jokić, Ištvan Mesaroš, Veselin Krivokapić, Nenad Milano- vić, Krsto Maslovar, Vladimir Latković...**

Novu sezonu, izabranici trenera **Porobića**, pojačani reprezentativ- cem **Vanjom Udovičićem**, izvanrednim plivačem, nepogrješivim asi- stentom i vrsnim strijelcem sa distance, počeli su u stilu šampiona. Bez većih napora plasirali su se u polufinale **Kupa**, a poslije prvog dijela pr- venstva države, sa sedam ubjedljivih pobjeda i tri boda prednosti, zaslu- ženo se nalaze na čelu tabele, sa realnim izgledima da se tu zadrže i na kraju prvenstva. To bi im donijelo veliku prednost u **“Play off”**-u, u borbi za drugu uzastopnu titulu šampiona, čime bi se izjednačili sa svo- jim slavnim prethodnicima iz 1958. i 1959. godine.

No, to nije kraj ove lijepe sportske priče. Naime, izabranici trene- ra **Porobića**, zablistali su kad je bilo najpotrebnije. Na startu Lige šam- piona, iako debitanti, vaterpolisti **Jadrana** su na svom plivalištu, nadvi- silo jednu od najboljih i najiskusnijih evropskih ekipa, **Lukoil Spartak** iz **Volgograda** i zasluženo slavili pobjedu od 11:8. No, vremena za slavlje nema, jer već 6. decembra **Jadran** dočekuje mađarskog šampiona **Hon- veda**, koji je u prvom kolu Evrolige, poražen u Dubrovniku od **Juga** sa 12:11, što će u znatnoj mjeri otežati posao **Novljanima**, koji žele da i u drugom kolu zabilježe i drugu važnu pobjedu, koja bi im otškrinula vra- ta za ulazak u četvrtfinale ovog renomiranog takmičenja.

Svi ovi uspjesi potvrđuju, da se uprkos brojnim teškoćama, u klu- bu dobro radi. Na upravi aktuelnog prvaka države sa **“Škvera”** je težak zadatak, da ovim zlatnim momcima uzdanicama matičnog kluba i re- prezentacije, omogući optimalne uslove za rad, razvoj i dalji napredak, na sportskom putu do zvijezda, kojim su već sigurno zakoračili.